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SEREARE S 2O NT$100,000
SIEERARRAE 20X NT$100,000
SEREARE S HO NT$100,000
SIEERARRAE MOE NT$100,000
SEREARE S HOZ%E NT$100,000
SIEERARRAE HOM NT$100,000
SEEARE S =501 NT$100,000
SIEERARRAE HOR NT$100,000
SEEARE S BRO % NT$100,000
SEEARE S RO NT$100,000
SRERARE AR fOFE NT$100,000
SRERARE AR HO% NT$100,000
SRERARE AR FROKE NT$100,000
oh i K2R #OE= NT$100,000
oh i K2R 7 OB NT$100,000
ch i K2R =01 NT$100,000
oh i K2R =@} NT$100,000
oh i K2R MO NT$100,000
oh i K2R RO NT$100,000
oh i K2R O3B NT$100,000
chi A2 NOE= NT$100,000
chi A2 HO# NT$100,000
chi A2 MOIE NT$100,000
RBRE B Olsi NT$100,000
REARE =0% NT$100,000
REARE %0 NT$100,000

SEEARE S #O&B NT$100,000
SEERARRAE MOE NT$100,000
SEERARRAE HOR NT$100,000
SEEARE S =501 NT$100,000
SEEARE S HOM NT$100,000
SEERARRAE w/OB NT$100,000
SEEARE S =0 NT$100,000
SEEARE S BRO % NT$100,000
SEEARE S fMO=E NT$100,000
SEEARE S #®O NT$100,000
oh B K2R #OE= NT$100,000
oh B K2R O NT$100,000
oh B K2R WO NT$100,000
oh B K2R 7 OB NT$100,000
oh B K2R =01 NT$100,000
oh B K2R =@} NT$100,000
oh B K2R O3B NT$100,000
oh B K2R MOR NT$100,000
RBARE B Ol NT$100,000
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af—g =08 NT$10,000 afh— EROR} NT$10,000
af—g %O NT$10,000 afh— BRORY NT$10,000
af—g el NT$10,000 afh— ROfFE NT$10,000
af—g o) NT$10,000 afh— FBOE NT$10,000
af—g RO NT$10,000 afh— #HOIR NT$10,000
af—g EOR=E NT$10,000 afh— #EOR NT$10,000
afh— #EORE NT$10,000 afh— el NT$10,000
afh— %OZE NT$10,000 afh— NOF NT$10,000
af— RO NT$10,000 af— HO® NT$10,000
afh— 2O NT$10,000 afh— EORE NT$10,000
af— MO= NT$10,000 af— =08 NT$10,000
af— HORM NT$10,000 af— O 2K NT$10,000
af—g KOS NT$10,000 af—g #ORK NT$10,000
af— o= NT$10,000 af— EOIr NT$10,000
af— E3OF | NT$10,000 af— HOE NT$10,000
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12 Bl Y op O NT$8,000 12 Bl oh HOE] NT$8,000
12 Bl Y op O NT$8,000 12 Bl oh HO5E NT$8,000
12 Bl Y op HMOR NT$8,000 12 Bl oh HMOR NT$8,000
12 Bl Y op ROt NT$8,000 12 Bl oh 2OF NT$8,000
12 Bl Y op i@kl NT$8,000 12 Bl oh i@kl NT$8,000
12 Bl Y op MO NT$8,000 12 Bl oh 50X NT$8,000
12 Bl Y op RO NT$8,000 12 Bl Y op RO NT$8,000
12 Bl Y op =018 NT$8,000 12 Bl Y op Z=0k NT$8,000
12 Bl Y op =N NT$8,000 12 Bl Y op FO=Z NT$8,000
12 Bl Y op 50X NT$8,000 12 Bl Y op 50X NT$8,000
R HO= NT$8,000 R MO, NT$8,000
R MO NT$8,000 R iOE NT$8,000
R iOE NT$8,000 R O NT$8,000
R O M NT$8,000 R MO NT$8,000
R MO NT$8,000 R fO% NT$8,000
R =0’ NT$8,000 R FORM NT$8,000
R 20K NT$8,000 TR HOLE NT$8,000
R HOR NT$8,000 R O NT$8,000
R T O NT$8,000 R =0’ NT$8,000
R RORE NT$8,000 R =018 NT$8,000
12 Bl Y op FOE NT$8,000 12 Bl Y op (O NT$8,000
12 Bl Y op RORE NT$8,000 12 Bl Y op 20F NT$8,000
12 Bl Y op FOZE NT$8,000 12 Bl Y op #"O5 NT$8,000
12 Bl Y op ZRO1g NT$8,000 12 Bl Y op #HOB NT$8,000
12 Bl Y op =0H NT$8,000 12 Bl Y op HOH NT$8,000
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EIRE /N #FOR NT$5,000 FEE /) KOE NT$5,000 SR /) =08 NT$5,000 FEE /) Z O NT$5,000
EIRE /N HO®f NT$5,000 FEE /) OIS NT$5,000 SR /) #FOlE NT$5,000 FEE /) ZO8%s NT$5,000
=N RO NT$5,000 &R/ KOk NT$5,000 ElEE /N MOR NT$5,000 &R/ FOR NT$5,000
=N TO% NT$5,000 &R/ O£ NT$5,000 ElEE /N HO& NT$5,000 &R/ #E O3 NT$5,000
EIRE /N FO=E NT$5,000 FEE /) SO NT$5,000 SR /) =0/ NT$5,000 FEE /) RO NT$5,000
EIRE /N =01 NT$5,000 FEE /) ®O= NT$5,000 SR /) FOR NT$5,000 FEE /) BO= NT$5,000
=N O3k NT$5,000 &R/ FOR NT$5,000 RN RO NT$5,000 &R/ RO NT$5,000
=N FOH NT$5,000 &R/ ={O)+ NT$5,000 RN BOE NT$5,000 &R/ BO& NT$5,000
EIRE /N FF O NT$5,000 FEE /) EO= NT$5,000 SR\ TO% NT$5,000 FEE /) ENOE NT$5,000
EIRE /N =05 NT$5,000 SR /) =01 NT$5,000 FEE /) =0k NT$5,000
BIEE /N BOSH NT$5,000 BIEE/N F O NT$5,000
BIEE /N FOR NT$5,000 BIEE/N =07k NT$5,000
BIEE /N HOE NT$5,000 BIEE/N HMOZ NT$5,000
BIEE/N FO®’ NT$5,000 BIEE/N FOM NT$5,000
BIEE/N O % NT$5,000 BIEE/N FOR NT$5,000
BIEE /N FOB NT$5,000 BIEE/N BOSH NT$5,000
BIEE/N O NT$5,000 BIEE/N =0 NT$5,000
BIEE/N EOR NT$5,000 BIEE/N HOE NT$5,000
BIEE/N MOR NT$5,000 BIEE/N EOH NT$5,000
e B/ e NT$5,000 == HO® NT$5,000
B BROE NT$5,000 B/ BROE NT$5,000
B HmOZ= NT$5,000 B/ EO= NT$5,000
FEE 78 B /) EOF NT$5,000 FEE 78 B /) EOF NT$5,000
FEE 78 B /) =08 NT$5,000 FEE 78 B /) MOZ NT$5,000
FEE 78 B /) 2RO NT$5,000 FEE 78 B /) O #& NT$5,000
B ZOM NT$5,000 e B/ =08 NT$5,000
B RO NT$5,000 e B/ ZOMr NT$5,000
B/ MOE NT$5,000 B/ T O 4 NT$5,000
FEE 78 B /) RO NT$5,000 FEE 78 B /) HOE NT$5,000
FEE 78 B /) FO&F NT$5,000 FEE 78 B /) MOE NT$5,000




